

平成24年5月8日

各 位

上場会社名 株式会社 ミクニ

代表者 代表取締役社長 生田 久貴

(コード番号 7247)

問合せ先責任者 執行役員 経営企画・管理本部 本部長 金田 光司

(TEL 03-3833-0392)

# 業績予想の修正、特別利益及び特別損失の計上に関するお知らせ

平成24年2月14日に公表いたしました平成24年3月期通期(平成23年4月1日~平成24年3月31日)連結業績予想を下記のとおり修正いたします。また、タイ現地法人の浸水被害に伴う特別利益及び特別損失の計上につきましても併せてお知らせいたします。

記

# ● 業績予想の修正について

平成24年3月期通期連結業績予想数値の修正(平成23年4月1日~平成24年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり当期純利 益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円銭
前回発表予想(A)	81,000	2,500	1,700	_	_
今回修正予想(B)	82,700	2,570	2,050	1,600	47.20
増減額(B-A)	1,700	70	350	_	
増減率(%)	2.1	2.8	20.6	_	
(ご参考)前期実績 (平成23年3月期)	79,762	2,678	2,088	939	27.70

#### 修正の理由

平成24年3月期の通期連結業績予想における当期純利益につきましては、「未定」としておりましたが、以下記載のタイ現地法人の浸水被害等や保険金収入を含め検討した結果、修正いたします。

なお、タイ現地法人におきましては、平成23年12月に生産の一部を再開し、その後も引き続き生産の正常化に向けて活動を行った結果、浸水被害からの復旧は完了しました。

# <ご参考> タイ現地法人の会社名および所在地等

(1)社名: Mikuni (Thailand) Co., Ltd. ミクニ(タイランド)カンパニーリミテッド

(2)所 在 地:タイ王国アユタヤ県

(3)代表者: 芋川直太

(4) 設立年月: 1991年5月8日

(5)生産品目:二輪車・四輪車用製品の製造販売

(6)資本金: 420 百万タイバーツ

(7)出資比率: 当社 60.14%

#### ● 特別利益の計上について

タイ現地法人にて資産に付保しておりました損害保険の保険金額が約26億4千4百万円となることが確定いたしましたので、これを平成24年3月期の特別利益に計上いたします。

### ● 特別損失の計上について

## (1) 災害による損失

平成23年10月に発生しましたタイの大洪水により、タイ現地法人のアユタヤ県ハイテク工業団地に所在するミクニ(タイランド)カンパニーリミテッドが浸水被害を受け、操業を停止いたしました。

そのため、被災した資産の損害額並びに操業停止期間及び異常操業時における費用等として約19億9千6百万円を平成24年3月期の特別損失に計上いたします。

#### (2) 減損損失

「固定資産の減損に係る会計基準」に基づき、当社が所有する固定資産に関して減損処理を行い、減損損失として約3億 2千4百万円を特別損失に計上いたします。

(注)本資料に記載されている業績見通し等の将来に関する記述は、当社が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、実際の業績等は様々な要因により大きく異なる可能性がありますことをご承知おきください。